



BOSNA I HERCEGOVINA
VIJEĆE MINISTARA
Generalno tajništvo

Broj: 05-50-1-3241/12
Sarajevo, 6.12.2012. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

PRIMLJENO:	06.12.2012
Organizaciona jedinica	
Podjela	
Broj	
Prilozi	
01-50-1-15-32.113	

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BiH

- Zastupnički dom -

SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje – dostavlja se

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na 28. sjednici održanoj 28.11.2012. godine, utvrdilo je Odgovor na zastupničko pitanje koje je postavio Niko Lozančić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

U privitku prosljeđujemo Odgovor radi njegovog dostavljanja zastupniku.

S poštovanjem,


GENERALNI TAJNIK
Zvonimir Kutleša




**BOSNA I HERCEGOVINA
VIJEĆE MINISTARA**

Broj: 05-50-1-3241/12
Sarajevo, 28.11.2012. godine

Niko Lozančić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, na 32. sjednici Zastupničkog doma, održanoj 19. srpnja 2012. godine, postavio je sljedeće zastupničko pitanje:

„Da li je tačno da tehnički pregled motornog vozila obavljen u jednom entitetu ne vrijedi prilikom registracije vozila u drugom entitetu? Ako je to tačno, šta ćete poduzeti da se ova anomalija otkloni?“

Na postavljeno zastupničko pitanje, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, u smislu članka 37. Zakona o Vijeću ministara Bosne i Hercegovine ("Službenik glasnik BiH" broj 30/03, 42/03, 81/06, 76/07, 81/07, 94/07 i 24/08), na 28. sjednici održanoj 28.11.2012. godine, utvrdio je sljedeći

ODGOVOR

Zakon o osnovama sigurnosti prometa na cestama u BiH („Službeni glasnik BiH“, 48/10), propisuje da se radi provjeravanja tehničke ispravnosti motornih i priključnih vozila obavljaju tehnički pregledi. Tehnički pregled vozila može da bude redoviti i izvanredni. Na tehničkom pregledu se utvrđuje da li motorno ili priključno vozilo ima propisane uređaje i opremu i da li je u ispravnom stanju, te da li ono ispunjava i druge propisane uvjete za sudjelovanje u prometu.

Redoviti tehnički pregled vozila se obavlja jedanput godišnje, a za određena motorna i priključna vozila svakih šest mjeseci. Odobrenje za rad, nadzor nad radom stanica tehničkog pregleda motornih i priključnih vozila, izdaju i sprovode tijela uprave Federacije Bosne i Hercegovine, Republike Srpske i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, nadležna za promet.

Pravilnik o tehničkim pregledima vozila („Službeni glasnik BiH“, broj 13/07, 72/07, 74/08, 3/09, 76/09, 29/11), utvrđuje sadržaj i način obavljanja tehničkih pregleda, evidencije koje se vode i obrasce koji se izdaju. Tako, Pravilnik propisuje da se tehnička ispravnost vozila potvrđuje slanjem dokaza o tehničkoj ispravnosti vozila (eTP), elektroničkim putem nadležnom tijelu za registriranje vozila. Nadalje, Pravilnik utvrđuje koje podatke sadrži elektronička forma dokaza o tehničkoj ispravnosti vozila

(eTP), i to: elektroničku šifru stanice za tehnički pregled; neponovljivi broj eTP obrasca; vrstu zahtjeva; identifikacijske podatke vozila; podatke o vlasniku i korisniku vozila; tehničke podatke o vozilu i datum pregleda.

Također, Pravilnik utvrđuje termin „informativni sustav“, koji predstavlja zaokruženu cjelinu, pomoću koje se oprema za mjerenje pojedinih propisanih veličina za vozilo koje svjedoče o tehničkoj ispravnosti vozila i koji omogućavaju ispise rezultata mjerenja uključujući i grafički prikaz i unos onih vrijednosti i rezultata mjerenja, koje se ne mogu automatskim putem preuzeti u informativni sustav, informativnim putem povezuje sa računarskom potporom za automatsku obradu izmjerenih vrijednosti, njihovo pohranjivanje u jedinstvenu bazu podataka, a obuhvaća i opremu, programe i način (internet konekciju), za dostavljanje, distribuciju i korištenje podataka u postupku registriranja vozila i drugih poslova koji se obavljaju u ovlaštenoj stanici za tehnički pregled vozila, nadležnim ministarstvima ili službi Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, stručnoj instituciji ili Agenciji za identifikacijske dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine.

Nadalje, Pravilnik utvrđuje da se punom implementacijom jedinstvenog informativnog sustava i odredbi Pravilnika stječu uvjeti za priznavanje obavljenog tehničkog pregleda vozila na području cijele Bosne i Hercegovine u procesu registriranja vozila, a do tada se može primjenjivati jedinstven, nepromjenjiv i bez utjecaja ljudskog faktora, kreiran materijalni dokaz u bazi podataka tijela uprave Federacije Bosne i Hercegovine, Republike Srpske i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, nadležnih za promet.

Pravilnik o registriranju vozila („Službeni glasnik BiH“, broj 69/09), utvrđuje nadležnost za registriranje vozila, te način i postupak registriranja vozila. Tako, pomenuti Pravilnik propisuje da poslove registriranja vozila obavljaju organizacijske jedinice Ministarstva unutarnjih poslova prema mjestu na čijem području vlasnik vozila ima prebivalište ili sjedište, ili na čijem području je sjedište poslovne jedinice ili podružnice, odnosno boravište raseljene osobe i mjesta odobrenog boravka stranca. Nadalje, Pravilnik utvrđuje da se uz zahtjev za registriranje vozila (prvo registriranje, ponovno registriranje, privremeno registriranje, produženje valjanosti registriranja vozila), između ostalog, prilaže i dokaz o tehničkoj ispravnosti vozila koji ne može biti stariji od 30 dana u elektroničkoj formi (eTP). Nadležno tijelo u procesu registriranja vozila prihvaća dokaz o tehničkoj ispravnosti vozila sa bilo koje stanice tehničkog pregleda vozila koja je uvezana u informativni sustav (Članak 73. Pravilnika o registriranju vozila).

Za poslove uvezivanja stanica za tehnički pregled vozila i drugih zainteresiranih subjekata u jedinstven informativni sustav vezan za poslove tehničkog pregleda vozila, odgovorne su stručne institucije, izabrane na temelju javnog natječaja, raspisanog od strane entitetskih ministarstva i tijela mjerodavnog za poslove prometa Brčko distrikta BiH.

Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine, putem tijela unutarnjih poslova Kantona Sarajevo, upoznato je sa informacijom Federalnog ministarstva prometa i komunikacija, kojim isti obavještavaju Agenciju za identifikacijske

dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine, te kantonalna tijela unutarnjih poslova da se još uvijek nisu stekli uvjeti za uspostavu jedinstvenog tehničkog pregleda vozila. Naime, još uvijek nije formiran „materijalni dokaz“ o prisutnosti vozila na stanici tehničkog pregleda prilikom utvrđivanje njegove tehničke ispravnosti. Nadalje, u informaciji se navodi da su osnovne pretpostavke za implementaciju ovoga koraka već učinjene tako da se realizacija istog očekuje u skorijoj budućnosti.

Ovdje treba napomenuti da je Federalno ministarstvo prometa i komunikacija svojim podzakonskim propisom, Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o jedinstvenom informacijskom sustavu i obradi podataka tehničkih pregleda i registracije vozila („Službene novine Federacije BiH“, 11/09), utvrdilo da se vizualni snimak (fotografija) vozila koje se pregleda na tehnološkoj liniji stanice, pridružuje podacima i dokumentaciji tehničkog pregleda tog vozila, te memorira i čuva 10 godina u elektroničkom obliku.

Sa druge strane, Agencija za identifikacijska dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine dostavila je informaciju da su se uvođenjem sustava za registriranje vozila (listopad 2009.godine), ispunili svi tehnički preduvjeti za nesmetanu razmjenu podataka između svih tijela mjerodavnih za poslove registriranja vozila i stanica tehničkih pregleda. Tako, sustav za evidentiranje registriranih vozila, koji je u nadležnosti Agencije za identifikacijska dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine, nema ograničenja koja se odnose na preuzimanje dokaza o tehničkoj ispravnosti vozila (eTP), bez obzira na mjesto izdavanja istih, odnosno mjesto registriranja vozila.

Također, Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine, osim upita, od strane pojedinih kantonalnih tijela unutarnjih poslova (Kanton Sarajevo, Bosansko-podrinjski), koji su se odnosili na postupanje sa dokazom o tehničkoj ispravnosti vozila u elektroničkoj formi (eTP), u postupku registriranja vozila, nije dobilo informacije od nadležnih tijela za poslove registriranja vozila, da isti u postupku registriranja vozila ne priznaju dokaz o tehničkoj ispravnosti vozila u elektroničkoj formi (eTP), koji je obavljen na ovlaštenoj stanici tehničkog pregleda u drugom entitetu, kantonu, Brčko distriktu BiH, u odnosu na mjesto registriranja.

Uzimajući u obzir navedeno, uvjet da se prilikom podnošenja zahtjeva za registriranje vozila, prilaže dokaz o tehničkoj ispravnosti vozila u elektroničkoj formi (eTP), sadržaj istog, činjenicu da su se uvođenjem sustava za registriranje vozila ispunili svi tehnički uvjeti za razmjenu podataka između svih tijela mjerodavnih za poslove registriranja vozila i stanica tehničkih pregleda, da materijalni dokaz (vizualni snimak-fotografija), o prisutnosti vozila na stanici tehničkog pregleda, prilikom utvrđivanje njegove tehničke ispravnosti, nije sastavni dio dokaza o tehničkoj ispravnosti vozila u elektroničkoj formi (eTP), koji se prilaže u postupku registriranja vozila, Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine smatra da ne postoje prepreke da nadležna tijela unutarnjih poslova u postupku registriranja vozila ne prihvaćaju dokaz o tehničkoj

ispravnosti vozila u elektroničkoj formi (eTP), sa bilo koje stanice tehničkog pregleda vozila koja je uvezana u informacijski sustav.

U cilju otklanjanja eventualnih dilema, Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine, će svim tijelima mjerodavnim za poslove registriranja vozila, uputiti dopis kojim će još jednom pojasniti proceduru registriranja vozila, te prihvatanja dokaza o tehničkoj ispravnosti vozila u elektroničkoj formi (eTP), sa bilo koje stanice tehničkog pregleda vozila koja je uvezana u informacijski sustav.